

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 來益 來源 民生報 日期 780509 版面 三版

到彼岸較力量功夫一心想佳績

華柔道、桌球健兒今上路

看奧運第四名國手周瑜翠，
女子教練吳甲川特別重
視奧運，希望選手能夠發揮出
最好的水準，不過需要調整其臨場時的
心理狀態。

根據去年亞洲杯及漢城
奧運的成績評估；女子組
第二級周育萍、第三級蔡
淑惠和第七級葉露觀，及
男子組第二級林世明、第
五級邱恆安幾位是此行有
望奪牌的選手。

柔協總幹事兼代表團秘
書黃有三分析泛太平洋錦
標賽各隊實力時指出，日
本、南韓在男女組均是第
一級隊伍；我國與大陸則
在第二級中的前兩名，因
此擊敗大陸列車而不論成
績的意義何在。

體操隊赴大陸比賽成績
未盡理想，體育圈質疑，
趕搭赴大陸列車而不論成
績為目標。

桌球代表隊，亦定今日
經日本赴北平，以爭取佳
績為目標。

參加北平亞洲杯個人賽

的柔道代表隊，可望是

赴大陸比賽奪牌的第一支

隊伍；但團長吳德純表示，

一切仍視選手臨場表現而

定，柔道協會是以「從零

開始」的精神赴賽。

參加北平亞洲杯個人賽

的桌球代表隊，亦定今日

經日本赴北平，以爭取佳

績為目標。

根據去年亞洲杯及漢城
奧運的成績評估；女子組
第二級周育萍、第三級蔡
淑惠和第七級葉露觀，及
男子組第二級林世明、第
五級邱恆安幾位是此行有
望奪牌的選手。

看奧運第四名國手周瑜翠，
女子教練吳甲川特別重
視奧運，希望選手能夠發揮出
最好的水準，不過需要調整其臨場時的
心理狀態。



團表代賽標錦道柔太泛平北加參向（左）緒豐張席主會奧：圖上
。受接表代煌輝劉練教隊子男由，旗授
平北下接中手緒豐張席主會奧自（右）徵麟周事幹總協桌：圖下
（攝復運郭 者記報本）

。旗團表代賽人個球桌杯洲亞

本報記者 江彥文

● 繼體操隊後，桌球、柔道兩支隊伍今天同時啟程赴大陸北平參加比賽；兩支代表團共同的心聲是，有了前車借鑑，恐懼之心大減，爭取好成績將是最高目標。

桌球領隊周麟徵：大陸是世桌招牌勁旅，有機會親赴大陸，一定要多觀察大陸桌球訓練環境；供作發展國內桌運參考。

馮聖欽、謝文堂：國內桌球好手必須經常與世界頂尖高手切磋球技，大陸桌壇不失為一個就近學習的地方。

黃美珍、陳月珍：最近一直保持充分練球，有信心打出個人應有水準。

柔道秘書長黃有三：泛太錦標賽水準頗高，柔道選手一定全力以赴，不因是赴大陸比賽而有不同。

高鳳蓮，其他地區選手則少接觸；不過與高鳳蓮幾次交手都落敗，個人需要克服此一心理障礙。

常心」和副秘書長的「經驗談」，壓力大為減輕。

第一支赴大陸比賽的柔道選手，已有充分心理準備。

奧會顧問原振文、潘邦正：帶著理事長的「平

信心伴我出征